



环卫简讯

总第 51 期 大连洁立德环境清洁有限公司 【 2015 年 9 月 1 日出刊 】

环境整顿 迎接达沃斯

我市将筹备夏季“达沃斯”年会作为优化城市环境、提升城市品质的契机，经过两个多月的大力整治，全市城区交通环境、生活环境和市民休闲、健身环境得到进一步提升，市容市貌进入并保持了新常态，这一系列的改变离不开我们可爱的环卫工人。

“达沃斯”准备期间，三标段扫保工人发扬了不怕苦、不怕累的奉献精神，无论白天还是晚上，他们都积极配合。而针对污染严重、洗扫难度较大的路段，他们也会想尽一切办法把路面洗扫的特别干净。经过连续多天紧张有序的配合作业，道路面貌焕然一新。而对于二



级、三级、四级道路，做到了保洁到晚上 11 点，一级马路保洁到 12 点，尤其个别路段，像中南路、迎宾路、朝阳街、七七街各班班长都保洁在晚上 12 点，甚至到下半夜 2、3 点。

工人们每日定期精心清洗垃圾容器，做到垃圾容器的洁净，扮靓了城市市容。在中南路上，几名环卫工人手提水桶，对沿路两边的

垃圾箱、果皮箱、地埋桶逐一进行清洗。工人们首先清洗掉垃圾箱上



及旁边的垃圾，然后用抹布对垃圾桶进行全身擦洗，经过一番清洗，城区街道两旁的垃圾箱、地埋桶焕然一新，在清洗过程中，大家能做到开关地埋桶动作要小、停车熄火，尽量降低噪音，减少对周边的影响。

对所辖十一处公厕进行一次彻底排查，做到了设施设备完好。同

时，对公厕管理人员进行经常性的专业知识教育，保证开放时间、服务须知及周边环境的熟知。

在中山环管中心常态化夜查工作中，公司安排了 24 小时值班制度，各所、各队保证一名责任人在岗，各级员工保持全天候开机联网，做到了信息畅通、快捷灵便。在确保会议期间作业安全、有序、高效的同时，强化应急突击队伍，由经理助理挂帅，班长以上人员作为突击队员，统一指挥、服从调遣。“达沃斯”会前，我们有布置、有落实，一定会全力以赴！ --王韶晶

落叶时节的扫保工人，你们辛苦啦！

随着秋天的来临，天气逐渐变冷，树叶也渐渐落下。很多市民感慨落叶很美，给秋天增加了一份韵味。可是这不断飘落的树叶，却苦了每天辛苦打扫的环卫工人。

由于秋天是多雨的季节，经常伴随着大风，这无形中给环卫工人的工作增加了难度。平时叶子多的时候就是多扫几次，现在最怕就是碰到下雨天。一下雨叶子都湿了，跟地面粘到一起，要扫好几下才能把叶子扫起来。可是就有这么一群人，他们身着最靓丽的橘色衣服，他们穿梭街头巷尾，一片树叶一片树叶的扫起。扫不起来的树叶，他们就弯下腰一片一片的捡起，用辛勤和汗水擦亮城市。



环卫工人是城市中毫不起眼的一群人，也是不可或缺的一部分。正是有了他们的辛勤清扫，才有“美丽秋城 清洁大连”才有干净整洁的城市环境。--王韶晶

快讯

📶 通讯技术的日新月异，为我们带来了不少便捷。工作上的动态，跟我们的生活也密不可分。现在微信交流已成为我们主要的通讯工具，给我们创造多一个平台交流。三八所班长们率先使用微信，并通过微信群报告作业信息，整改作业质量，收到比较好的效果。目前，虎滩所正在抓紧筹备，力争短时间内实现洁立德环卫群覆盖到班组，把工作



动态、作业消息通过微信第一时间告之大家，做到信息畅通、快捷灵便。

2015.08.31 日中山区夜查通过微信群，表扬三标段的作业质量，各级员工倍感欣慰。同样为环卫各级职能部门的辛勤付出送去祝福。

党群园地



2015年9月3日，是国家首个法定的“中国人民抗日战争胜利纪念日”。为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，庆祝中华人民共和国建国六十六周年，公司适时开展纪念活动。将以“铭记历史、



珍爱今天、复兴有责、奉献岗位”为主题举办歌咏比赛。团结的力量是伟大的，每一个活动都不是一个人、一个班、一个所去完成的，都需要大家的共同努力。所以，大多数班组选择了《团结就是力量》作为他们的参赛曲目之一。下班后几个人凑在一起，练会儿歌，其乐融融……一根绳子容易断，一把绳子拧不断！在排练这首歌的同时，也让大家感触颇深，无不凸显了团结的重要意义！——王韶晶

大连洁立德王锋班环卫合唱队成立

2015年08月29日洁立德环卫工人应邀参加了在工人剧场举办的“中华情 民族魂—纪念抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利七十周年”专场文艺演出。在时间紧，环卫作业任务重，没有排练时间的情况下，抽调参加演唱的员工克服困难，认真练习，在中山区环管中心领导和公司领导鼓励支持下，在大连市警官艺术团专业指挥的指导下将合唱歌曲《没有共产党就没有新中国》、《游击队之歌》，演唱的情真意切；90后员工领唱的《映山红》，领唱合唱配合默契，受到参加观演专业人士好评。应邀参加观演的大连环境卫生管理处卢皎滨处长给予了积极地肯定，公司决定，借此机会成立大连洁立德王锋班环卫合唱队。唱响企业文化，活跃环卫员工文化生活。--王梁春



每期分享

你不肯付出一时的努力去博取成功，你可能就要用一生的耐心去忍受失败。

顾问：余国平 王锋 董雁 王其辉 林自博 颜玉静 田红梅 梁健 张秀兰 王梁春
责任编辑：赵倩
执行编辑：王韶晶
校对：赵倩
图片摄影：邢泽霖